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ОСОБЛИВОСТІ КОНСТРУКЦІЇ КОМПРЕСОРІВ УСТАНОВОК 

ПОВТОРНОГО ЗРІДЖЕННЯ ГАЗІВ НА СУДАХ 

 

Чабан Р.О., Костенко Є.В., студенти, ФНТІМ ОНАХТ, г. Одесса, 

 

 

При транспортуванні зріджених газів частина їх під впливом тепла з зовні-

шнього середовища випаровуєтеся, що призводить до підвищення тиску в ван-

тажних танках. Не випаровується зріджений газ в тому випадку, якщо він тран-

спортується при високому тиску і температурі, що відповідає температурі на-

вколишнього середовища. За таких умов економічно доцільно транспортувати 

не горючі гази, а тільки високотоксичні. Тиск у вантажних танках повинно кон-

тролювати спеціальними системами. Регулювати тиск парів зріжденного газу 

можна шляхом їх повторного зрідження. 

Установки повторного зрідження газу на судах-газовозах працюють в різ-

них умовах, які і визначають методи повторного зрідження. При температурі до 

-42°С зріджуються: бутан, пропан, пропілен і аміак, прі - 104°С- етилен і етан, 

при -163°С- метан. 

Різни технологічні умови забезпечують поршневі крейцкопфні компресори. 

Стиснення здійснюються одноступенево, або двоступенево.  

Компресори випускає світова фірма «BURCKHARDT COMPRESSION». 

Принципова схема компресора зображена на рисунку. 

 
Рис. Принципова схема двоступеневого компресора «BURCKHARDT 

COMPRESSION». 

 

Особливість конструкції: тип ущільнення механізму руху. 

Технологія застосовується між поршнем, стінкою циліндра і штоком. 

Ефект ущільнення – лабіринт, який створюють численні крихітні дросельні то-

чки. У кожній з цих дросельних точок енергія тиску перетворюється в кінетич-

ну енергію в результаті обмеження потоку. Процес продовжується при кожній 

комбінації камери та об'єму дроселювання по ходу поршня і штока до моменту 
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досягнення  необхідного зниження тиску. Невелика кількість газу, що прохо-

дить крізь ущільнення повертається  в компресор. 

Особливість конструкції: суворе розділення змащених направляючих еле-

ментів в колінчастому валу від безконтактних ущільнюючих елементів поршня 

і штока. Оливовідокремлювальний пристрій, розташований біля направляючої 

вальниці, забезпечує найбільше ефективне видалення оливи з штока поршня.  

Пристрій перешкоджає вхід оливи в циліндр. 

 

Науковий керівник: Морозюк Л.І., д.т.н., проф. кафедри криогенної техніки 

ОНАХТ. 
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